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Egy kérhenger alapkérének sugardt  20%-kal  csékkentjiik, magassdgat nem viéltoztatjuk. Hogyan
.| valtozik a térfogata? e
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36%- kal 20%- kal 4%- kal 40%- kal csokken. Mas a megoldas.
csokken. csokken. csokken.
Oldja mega 2-277! +2% <64 egyenlétlenséget a valés szamok halmazan!
™ w
x<5h r<$ x <3 z=1 Mas a megoldas.
f(x)=2%+4x é g(z)=5. Miaz z értékeinek legbSvebb halmaza, amelyre  f(z) > g(z)?
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r < —5 vagy z>1 —5<zx<1 —S<x<l1 —1<x<5H
r>1
Melyik kifejezéssel egyenld 2+i az aldbbiak koziil, ha = tetszéleges pozitiv szam?
x+1
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giig 1+ 2(z+1) 1+.1ri1 1+ %H Egyikkel sem.
Oldjamega x+4<7 egyenlotlenséget a valés szamok halmazan!
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Cl Mssa z <45 z<2 A<z <25 0<z<25
megoldas.
Miaz f(z)=4x —2?+3 fiiggvény értékkészlete?
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| —00,7] ] — 00, 00] ] — 00, 3] [3, 00| Méas a megoldas.
Melyik intervallumba esik /10 + /5  értéke?
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[5,7] [4,5] [3, 4] [0, 3] Egyikbe sem.
24446+ ---+200 =
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< 10100 20200 10000 20000 Mas a megoldas. '
Két 3 hosszlisagl sikvektor 0 fokos szoget zar be egymassal. Ekkor a skalaris szorzatuk
S =
- 9 -9 3 0 egy sikvektor. :
Oldja meg a  logs(z + 2) + logs(z — 3) = log; 6 egyenletet a valds szamok halmazan!
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=4 x = 4 vagy z=3,5 Nincs valds Mas a megoldas.
r=-3 megoldas.







